



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Sr. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI

Nr. 92 / 23.03.2022

Către unitățile de învățământ preuniversitar din județul DOLJ

În atenția

Doamnelor/Domnilor Directori

Doamnelor/Domnilor profesori de matematică

Referitor la stabilirea criteriilor de calificare și departajare pentru etapa națională a Olimpiadei Naționale de Matematică, anul școlar 2021-2022

Conform Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată prin O.M.E.C.T.S. nr. 3035 din 10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei Naționale de Matematică în anul școlar 2021-2022, nr. 25751/21.02.2022:

- Punctajul minim de calificare la etapa națională a ONM este de 40% din punctajul general maxim posibil, punctajul general maxim posibil este 28 de puncte.

În vederea constituirii loturilor județene/ale municipiului București, pentru etapa națională a ONM:

- se atribuie câte un loc pentru fiecare an de studiu și pentru fiecare dintre județe/sectoarele municipiului București, în total 47 de locuri/an de studiu la nivel național; locul este atribuit primului clasat la anul de studiu în județ/sectorul municipiului București în clasamentul final al etapei județene/a sectoarelor municipiului București a ONM, în condițiile respectării condiției de punctaj minim de calificare; în cazul în care la nivelul județului/sectorului municipiului București nu există participanți care să întrunească această condiție, locurile astfel disponibilizate vor fi adăugate la locurile suplimentare.

- se atribuie un număr de 43 de locuri suplimentare la nivel național/an de studiu, atribuirea locurilor realizându-se în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea etapei județene/a sectoarelor municipiului București și după atribuirea locurilor prevăzute anterior.

- pentru elevii care au obținut medii/punctaje egale și ocupă poziții în clasament care le conferă o potențială calificare pe locurile suplimentare nu se face departajare, chiar dacă se depășește numărul de locuri suplimentare atribuite conform prezentului regulament.

În situația în care cel puțin doi elevi din același județ/sector al municipiului București s-au clasat pe locul I la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București cu punctaje generale egale, **mai mici decât punctajul general maxim posibil**, la același an de studiu, în vederea **stabilirii elevului cu drept de participare la etapa națională**, se aplică criteriile de departajare. **Departajarea se face după următoarele criterii:**

- în cazul instrumentului de evaluare constituit din 4 probleme la care punctajul maxim pe problemă este de 7 puncte, criteriile se referă, **în ordine**, la numărul problemelor notate cu 7 puncte, la numărul problemelor notate cu 6 puncte, la punctajul obținut la problema cel mai puțin rezolvată la clasa respectivă, la nivel de județ. Dacă egalitatea persistă și după aplicarea succesivă a tuturor acestor criterii, elevii vor participa la o probă de baraj, organizată la nivelul județului. Elevul care obține punctajul cel mai mare la proba de baraj va avea dreptul de a reprezenta județul la etapa națională, pe locul care revine acestuia, în conformitate cu prevederile Regulamentului specific.

În condițiile în care sunt parcurse, după caz, etapele de constituire a loturilor județene/ale sectoarelor municipiului București, și pe ultima/ultimele poziții eligibile corespunzătoare locurilor suplimentare, în ordinea descrescătoare a clasamentului național la



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Sir. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI

un an de studiu există elevi cu același punctaj final, mai mic decât punctajul general maxim posibil și aceștia sunt în număr mai mare decât numărul pozițiilor eligibile, în acest caz tuturor acestor elevi li se vor atribui locuri în loturile județelor/sectoarelor municipiului București.

Etapa județeană a Olimpiadei Naționale de Matematică se va desfășura sâmbătă, 26.03.2022, în intervalul orar 10-12, pentru elevii claselor V- VI la Colegiul Național "Carol I" și 10 -13 pentru elevii claselor VII -XII, la Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate. Accesul elevilor în săli se va face în intervalul orar 9 - 9³⁰ pe baza carnetului de elev vizat sau a cărții de identitate.

Inspector Școlar General,

Prof.dr. Daniela Alexandru ION



Inspector Școlar General Adjunct,

Prof.dr. Oana Lavinia ZAHARIE

Inspector Școlar,
Prof. Tatiana Cristea